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<
ADRES:  36-200  Brzozów, ul. Ks. J. Bielawskiego 18

>

Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/23/2014                                                        Brzozów 07.04.2014 r.
Dotyczy 

postępowania w trybie

przetargu nieograniczonego na 
wybór dostawcy aparatu USG 
           Sygn. sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/23/2014

W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców,  Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi:  

Pytanie nr 1 pkt.24 :  Czy Zamawiający dopuści urządzenie  posiadające w standardzie wbudowany moduł EKG, obrazowanie w trybie CW  oraz 290000 kanałów nadawczo-odbiorczych wraz z  możliwością powiększenia bez straty jakości obrazów zamrożonych i na żywo x8?
odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie nr 2 pkt.39 :  Czy Zamawiający dopuści aparat USG  posiadający możliwość graficzną prezentację obrazów na siatce centylowej :FW (waga płodu) BPD (wymiar międzyskroniowy) HC (obwód główki) FL (długość kości udowej) AC (obwód brzucha)?
odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 3 pkt.41 : Czy Zamawiający dopuści  aparat ultrasonograficzny, który posiada głowicę convex o częstotliwości 1-5MHz o kącie skanowania 72º oraz ilości kryształów 160?
odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 4 pkt.42 : Czy Zamawiający dopuści  aparat ultrasonograficzny posiadający głowicę microconvex o częstotliwości 4-8MHz o kącie skanowania 135º,ilości kryształów 128 oraz promień krzywizny główki głowicy 11mm?
odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 5 pkt.43 : Czy Zamawiający dopuści  aparat ultrasonograficzny posiadający głowicę liniową o częstotliwości 3-12MHz ilości kryształów 128 o szerokości pola obrazowego 35mm?
odpowiedź:

Zamawiający wykreśla pkt. 43 opisu przedmiotu zamówienia.
Pytanie nr 6 pkt.45 : Czy Zamawiający dopuści aparat ultrasonograficzny, który w możliwościach rozbudowy nie  posiada  obrazowania  do elastografii?
odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 7 pkt.45 :  Czy Zamawiający dopuści aparat ultrasonograficzny, który w możliwościach rozbudowy posiada oprogramowanie do półautomatycznego obrysu struktury przy pomiarach objętości w trybie 3D?
odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 8 pkt.18 : Czy Zamawiający dopuści do procedury przetargowej ultrasonograf posiadający regulację dynamiki w zakresie 20 dB – 96 dB oraz maksymalną dynamikę systemu 170 dB?
odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 9 pkt.45 : Czy Zamawiający dopuści do procedury przetargowej ultrasonograf posiadający możliwość rozbudowy o obrazowanie 3D z dopplerem kolorowym  w bryle i 3 płaszczyznach?

odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
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